

# "Вечерняя Москва"

1 сен. 1981

Для артистов Театра имени Ленинского комсомола сезон начинается с гастролей.

Сегодня труппа вылетает в Ташкент. 3 сентября спектаклем «Революционный этюд «Синие кони на красной траве» там начнутся выступления москвичей, которые завершатся 30 сентября. В программу творческого отчета входят девять спектаклей текущего репертуара.

Сезон в Москве театр откроет 15 октября. Его первой премьерой станет современная опера «Юнона и Авось» А. Рыбникова по поэме А. Вознесенского «Авось!» (постановка главного режиссера театра заслуженного деятеля искусств РСФСР М. Захарова).

